



ОГОНЬ РЕВОЛЮЦИИ



ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. | № 8 (47) | ПЯТНИЦА, 19 февраля 1988 года | Цена 1 коп.

Итоги за январь

Прохождение зимнего максимума в ливаре текущего года отмечено устойчивой работой энергоблоков. Напряженное задание по рабочей мощности было перевыполнено на 107 мегаватт, экономия топлива от нормы составила 1070 тунт, электроэнергия — 1,4 миллиона киловатт-часов. Необычными для января были ночные диспетчерские разгрузки. По этой причине невыработано 71,3 миллиона киловатт-часов электроэнергии, снижена средняя электрическая нагрузка до сравнения с прошлым годом на 10,6 мегаватт на блоках 300 и 7,9 мегаватт на блоках 500.

По сравнению с январем 1987 года ухудшилась экономичность работы блоков 300. Удельный расход топлива увеличился на 1,5 г/квт. Основные причины — увеличение дымовых потерь топлива (количество пусков котлов увеличилось с 8 до 20), снижение температуры питательной воды из-за длительного ремонта ПВД на блоке № 4, рост расхода электроэнергии на собственные нужды.

Л. СОКОЛОВАЯ, ст. инженер ПТО.

КОММУНИСТЫ И ПЕРЕСТРОЙКА

Не ждать команд сверху

Отзываясь на открытый разговор, вызванный секретарем парткома Т. Четвериковым М. Г. статьей в нашей газете, мне хотелось бы поговорить об инициативе и ответственности кандидата члена трудового коллектива Рефтинской ГРЭС, а члена КПСС тем более. Мы сейчас много говорим в основном о недостатках других. Пораемся безобразиям, безответственности, бесхозяйственности, прочитав об этом в газете, увидев по телевидению. Несомненно об этом надо говорить и познать правду, но не надо забывать и спрашивать с себя. Многие еще занимают выжидающую позицию, поглядывают на других, ждут команд сверху, ничего не предприняв лично, не проявив инициативу.

Сейчас каждому трудовому коллективу, подразделению, звену предоставлены большие права и самостоятельность. Нам работать в своем коллективе, значит нам и думать, как лучше решить тот или иной вопрос, какую выбрать позицию. Давайте посмотрим на инициативу коммунистов в первичных партийных организациях. Можно с уверенностью сказать, что у большинства ее нет, да и заставить что-либо сделать не всегда удается. Докатились до того, что общественную работу не хотим делать в личное время, а если выполняем, то лишь бы отделаться, создавая видимость, что что-то делается, а на самом деле такая работа никому не нужна, никому она пользы не приносит. Взять хотя бы работу группы народного контроля. Разве это работа? Случай рейдов редки и спрос впоследствии с виновных никакого. Мы все стараемся «пробудить стыд и совесть у виновных», но она, похоже, за время застоя настолько притупилась, что одними призывами ее не пробудить.

Часто слышим от членов КПСС, что не нужны нам комиссии партийного контроля за деятельностью администрации, ибо у нас и так много разных контролеров. Прямо скажу — это не партийная позиция. Это позиция бездеятельности и нежелания по-настоящему работать и спрашивать. Партийный контроль еще с времен революции был неотъемлемой частью партийной работы.

Одна из проблем на сегодняшний день — это и работа ДНД. Все трудящиеся Рефтинского устали доказывать, что не нужны многочисленные группы: они не эффективны и не работоспособны. Такие группы, в основном, сидят где-нибудь в тепле и их в нужный момент не найдешь. Куда только опорный пункт ДНД не заселяли, только бы подалее с глаз милиции. И вот результат: опорный пункт никто никогда не звонит, не просит помощи у дружинников. А не лучше ли опорный пункт снова, как в старые добрые времена, расположить в здании милиции? Двое дружинников находились бы около дежурных милиционеров и оказывали им помощь, а остальные — добросовестно обходили бы оба микрорайона. Давно пора понять, что люди не хотят вслух тратить свое личное время.

А возьмем проблему строительства спортивного комплекса. За все существование Рефтинской ГРЭС никто никогда серьезно не занимался этим вопросом. Из года в год давались лишь только обещания, разрабатывались проекты, а дело стояло. А кто и с кого хоть раз по-настоящему спросил за благоустройство пляжа? Кто протестировал, сколько туда завезено песка в пережку с глиной и сколько камней, которые там не нужны. При желании пляж можно было уже сделать не хуже, чем на курорте. Недавно среди вороха бумаг был найден на ГРЭС проект строительства этого злополучного пляжа. Больше месяца назад его направили для рассмотрения и распределения работ между предприятиями Рефтинского в поселковый Совет. Хотелось бы верить, что этот вопрос решится оперативно и дело наконец-то сдвинется с места. Но закрадывается и сомнение. Пойдет ли дело хорошо, если за него возьмутся несколько хозяев? Пора товарищи руководители, переходить от слов к делу. Пора думать о культурном отдыхе трудящихся.

М. ФИДОРЕНКО, секретарь партбюро КТЦ-1.

У СЕМИ НЯНЕК

В апреле исполнится год, как комиссией по контролю деятельности администрации ГРЭС был поднят вопрос о неудовлетворительном состоянии роторов молотковых дробилок обоих цехов топливощапки. Дважды заседала комиссия. Дважды наша многотиражка печатала материалы на эту тему.

10 февраля 1988 г. я как член комиссии пришел к руководству цехов топливощапки ОРУ выяснить, как обстоит дело с ремонтом, а точнее — с заменой роторов дробилок. Пользуясь музыкальной терминологией, прямо скажу, что отношение к этой проблеме руководства цехов минорное. Из разговора с мастером С. Кабанчуком, ст. мастером Г. Савиновым и начальником участка Д. Биндюком выяснилось, что полтора комплекта дисков имеется, один комплект по словам Г. Савинова, прошел контроль на стопроцентную взаимозаменяемость, однако к сборке ротора и подготовке его к замене еще не приступали, хотя диски получены в декабре 1987 г. Естественно, возникает с моей стороны вопрос: «Почему?»

Г. Савинов ответил, что ремонтно-механические мастерские не изготовили шпонку и неизвестно, когда изготовит Д. Биндюк последний. «У нас есть социальное обязательство заменить на двух агрегатах в III—IV кварталах 1988 г.»

Странно, что нужно шпонку другого профиля, известно было еще летом прошлого года. Напомню же о том, что третий квартал предзимний, а четвертый уже зимний, думаю, смешно. Вот и получается — вместо того, чтобы уже быть готовым к работе в зимних условиях — планируем такие крупные работы. На вопрос, когда был дан заказ в РММ на детали для дробилок, никто из названных руководителей не мог назвать время подачи заказа и объяснить состояние дел в РММ на сегодня. По дружескому заявлению этих же товарищей эксплуатационное руководство цеха топливощапки с собственной инициативой в вопросах подготовки и замены роторов не выступает. Отсюда, надо понимать, и задержки с выполнением работ в РММ, поставкой деталей и материалов с заводов-изготовителей. В данной заметке упо-

мянуты две «няньки», отвечающие за ремонт и техническую надежность дробильного хозяйства, но их не менее семи, если считать все ступени руководства и отделы. А «дитя» останется без глаза.

Если примерно год назад разговор шел только о частичном износе дисков, о их деформации и сложности ремонта, то сегодня, по рассказу старшего мастера Савинова Г. на МД-22А были «вылетают» вместе с осями, так как диски изнашивались по своей внешней окружности до посадочного места осей — держателей. Если так, то как говорится, дальше ехать некуда.

Я спросил у мастера т. Кабанчука С.: «Как сами исполнители, слесари-ремонтники, относятся к такому состоянию дробилок?». Услышал ответ: «Ворчат, но работу делают». Мастер по ремонту дробилок П топливощапки от беседы уклонился, сослался на ст. мастера т. Савинова Г. о, дескать, все знает и расскажет. Так и получилось в данном разговоре, но видится и другое: совершенно принята роль ремонтного мастера ОРУ на топливощапке в деловых и организаторских действиях. Какие-то они скважные а между прочим весь мажорный настрой в делах ремонта должен исходить от них.

В заключение Дмитрий Карпович Биндюк назвал другой срок замены роторов дробилок: вместо четвертого — второго квартала 1988 г. С этим еще можно согласиться, и комиссия вернется к этому вопросу в июне. Отделы и службы ОРУ и ГРЭС должны вступить в прямой контакт с ремонтниками топливощапки, т. е. одним из не справиться с намеченной работой.

И еще, в кабинете мастера, где мы вели беседу, уборки не было с нового года, это точно. У слесарей, где собирается три десятка человек, намного чище, а здесь пыль, хлам, столы и окна завалены ненужной макулатурой. От грязи физической, к которой видимо, уже привыкли, не замечаем ли мы грязи духовной в души людей. Вот беда!

Н. ИЛЬНИН, чл. комиссии по контролю за деятельностью администрации.



Страницы истории

Длительное время в учебниках и исследовательских работах по истории рождения Красной Армии сводили и событиями одного дня — 23 февраля 1918 года. На самом деле все происходило так, 28 января издан декрет ВЦИК РСФСР о создании Красной Армии. В тот же день Троицки были сорваны мирные переговоры с немецким командованием в Брест-Литовске. Создалось угрожающее положение для республики. Старая армия уже не являлась боевой силой. Солдаты массами покидали войсковые соединения. На Псковском и Нарвском направлениях остались беспособными красноармейские отряды в г. Пскове, пять батальонов пехоты и три батареи под общим командованием полковника Генерального

штаба русской армии И. Г. Пехливанова, добровольно перешедшего на службу Советам, два латышских стрелковых полка. Они-то и приняли первыми удар германских войск.

18 февраля кайзеровские войска перешли в наступление по всему фронту, и без серьезного сопротивления приближались к Пскову и Нарве. 21 февраля обнародован декрет СНК «Социалистическое отечество в опасности», а 23 февраля объявлена массовая мобилизация трудящихся в ряды вновь создающейся регулярной армии.

Псков и Нарва в это время превратились в арену ожесточенных боев. 24 февраля нашим войскам удалось разрушить железнодорожную колею и мосты на пути

Вспоминая огненные годы

23 февраля наша страна отмечает славный юбилей — 70-летие образования Советских Вооруженных Сил. В их рядах служили и служат крупные военачальники, имена которых известны всему миру, и скромные незаметные люди, отдавшие службе в Армии свою молодость, здоровье, а некоторые и жизнь. Об одном таком человеке, много лет проработавшем в нашем коллективе, а сейчас находящемся на заслуженном отдыхе, я и хочу рассказать.

Иван Александрович Силуков был призван на срочную службу в Армию в 1936 году. Случилось так, что в момент призыва Иван Александрович находился в экспедиции на Кольском полуострове, а когда вернулся в Петрозаводск, то сразу получил направление в Ленинград, в воинскую часть, где уже числился курсантом полковой школы. Окончив школу, он получил звание командира отделения и был направлен на курсы химинструкторов в г. Пушкин.

После демобилизации со срочной службы Ивана Александровича по рекомендации военкома и комсомола направили на курсы следователей, по окончании которых он стал работать следователем прокуратуры Кировской области, в Шурминском районе.

В те трудные годы репрессий, арестов, зачастую необоснованных, честному человеку работать в органах прокуратуры было очень сложно. Надо было идти на сделку со своей совестью или разделить участь подсудимых. Дело еще усложнялось тем, что старший следователь по особо важным делам заболел и был уволен, а на его место был назначен Иван Александрович.

«В моем сознании никак не укладывалось то, что меня заставляли составлять обвинительные документы на коммунистов-руководителей, многих из которых я знал с детства и в их честности не сомневался. Не в состоянии вынести такие дела, я попытался — продолжает далее Иван Александрович, — уйти с этой должности, но меня не отпускали. Помог счастливый случай. В Ужумский горвоенкомат пришло указание срочно направить в химическое военное училище трех человек, имеющих химическое образование. Я окончил лесохимический техникум и учился на курсах химинструкторов в армии, поэтому решил добровольно пойти в училище. Ввиду особой срочности, без ведома моих руководителей, я был направлен в Калининское военное училище химической защиты Красной Армии».

Таким образом Иван Александрович вновь связал свою судьбу с армией. Окончив ускоренный курс обучения, в звании лейтенанта он был направлен в Западный особый военный округ г. Минска. Получив назначение начальником химической службы корпусного батальона связи, прибыл на место службы аблизи границы с Польшей.

15 августа 1939 г. был получен приказ военного командования выступить на территорию Польши и освободить Западную Белоруссию. Это было первое боевое крещение Ивана Александровича. Бои шли в районе городов Лида, Гродно, Августов, Сувалей и др., где должна была проходить граница. Особенно жестокий бой разгорелся в г. Гродно. По скалистому холму перед Гродно были расположены доты, а на центральной площади в костеле были установлены орудия и пулеметы, которые простреливали все выходящие на площадь улицы. Город пришлось брать штурмом, имелись немалые потери в людях и технике. Стреляли с чердаков и из окон домов.

При переправе через Неман подвергались сильному пулеметному и орудийному обстрелу с табачной фабрики, занимающей доминирующее положение над городом. Тем не менее город был взят, много было пленных, среди них были тысячи офицеров. В этом бою Иван Александрович получил легкие ранения в ногу и руку. Но на этом военная биография Ивана Александровича не кончилась. Скорее всего она только еще начиналась. Впереди были финская кампания (война с белофиннами) и Великая Отечественная война.

(Продолжение следует)

Е. ЧЕРЕНКОВ, рабкор.

На фотографии И. А. Силуков в 1939 году.



захватчиков, красногвардейцы Пскова уничтожили вражеский батальон, а латышские полки прорвали фронт противника через весь Псков. В этой операции заметную роль сыграл начальник чрезвычайного военного революционного штаба Управления Северного фронта Черных. Он умело координировал действия всех отрядов. Боевые успехи обеспечили задержку в продвижении немцев к столице, дали какое-то время на формирование и отправку из Петербурга подкрепления воюющим войскам. Уже 25 и 26 февраля в Псковские отряды влилось 3600 красноармейцев. Совместно с ними действовали 12 тысяч партизан. С 25 февраля по 5 марта наши войска застопорили наступление германцев, а в нескольких направлениях отбросили назад. План легкого

и быстрого захвата советской столицы был сорван. Настеп сформированные, плохо вооруженные, к тому же кое-как обученные, красноармейские отряды сдержали натис врага. Чувствовалась авторитет Советской власти, породивший революционный энтузиазм, героизм и бесстрашие бойцов. Потенциальная сила рождавшаяся Красной Армией крепла на протяжении всей истории нашей Родины и доназала ее непреодолимость в годы Великой Отечественной войны.

В 1919 году в память о всеобщей мобилизации трудящихся на защиту социалистического Отечества и первых боев Красной Армии с кайзеровскими войсками был установлен день Красной Армии, который ежегодно празднуется 23 февраля. Л. КУЗОВЛЕВ.

★ ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ ★

Великая Отечественная война застала Константина Михайловича Волкова на одном из оборонных заводов Владивостока. И с первых же дней войны обратился он к своему начальству с просьбой отпустить его на фронт. Но всякий раз, когда он обращался со своей просьбой, ему напоминали о брони и о блистающей союзника Гитлера — империалистической Японии. Вот почему страна остро нуждалась в военной продукции.

Особенно настойчиво просился он на фронт с того дня, когда получил известие о гибели своей жены. Лютая ненависть к врагу за свою боль утраты, близкой и любимой женщины не давала ему ни дня покоя. Но только в начале 1943 года ему вручили повестку, и срок отправки эшелона на фронт был настолько мал, что не хватало времени проститься со своими родными и близкими.

Свой боевой путь Константин Михайлович начал под Брянском, где опалил его душу огонь Великой Октябрьской революции, откуда шагнул он в свое беспризорное детство... Советская Армия ценной великой жертвы и поражений, ценой огромных усилий уже сломала хребет фашистской гидре. Были позади битвы за Москву, Сталинград, Кавказ, Новороссийск. А Курская дуга согнула фашистскую армию так, что не было уже у нее силы выправиться. Горела пожаром войны древняя земля Смоленщины. Впереди — многострадальная Белоруссия, крупный железнодорожный узел Орша, где сосредоточилась и закрепилась крупная немецкая группировка. Передовые части III Украинского фронта уперлись в заступ укреплений немецкой обороны. Отде-

льная противотанковая истребительная бригада заняла исходный рубеж, закрепилась на подступах к Орше.

Взвод разведки, в котором жил, служил и воевал старший сержант Волков, находился в расположении артиллерийской батареи. Он не думал о длительной обороне. Все знали, что не сегодня так завтра идти дальше вперед, на запад. Однако война научила строить блиндажи и землянки с надежным накатом перекрытий.

Волков проснулся от первого толчка, как по тревоге. Справа и слева поднимались сонные солдатские лица и, падая на солдатские «пуховики» из шинелей и ватников, замирали тревожным сном, обнимая, как невест, оружие.

Поднимай бытина! Рацию, оружие! Выходи! — приказал Чулков, направляясь к выходу.

Было раннее утро 1943 года. Чувствовался морозец. В ходах сообщений, в сумерках утра угадывались темными тенями боевая охрана. Со стороны неприятеля каленые строчки транслирующей пули прошивали до черноты холодное небо. Где-то в стороне ворочался шумливый гром войны. Земля судорожно вздрагивала. Время от времени зависали осветительные ракеты, высвечивая темные заплатки воронок на синем снегу. Слово из-под земли появился сержант Мухин с отделением пехотинцев, резерва прирты.

— Волков, задачу помнишь? — спросил старший группы Чулков.

— Так точно! Минимально приблизиться к противнику, передать по рации координаты огневых точек и скопления живой силы противника.

Глухо брякая оружием, жидкая колонна углубилась

в редкий березняк и кустарник болотистой местности. Стальные ветки гулко били по солдатским каскам и по металлу оружия, больно хлестали по лицу. Под подошвами сапог захлюпала незастывшая вода. Шли молча, слышались сопенье, возня, тихий скрип снега. Над головой словно гигантские летучие мыши сухо прошуршали пролетающие снаряды. Впереди заухали немецкие орудия, а там, откуда шла группа, глухо зазвучали разрывы.

— Проснулись, гады! — прошипел идущий впереди Волкова Чулков. Кустарник кончился, группа остановилась, скупилась.

— Сержант Мухин, пулеметы выставить сюда и туда, — Чулков рукой показал на гребень, — оборону будем держать полукругом!

Пехотинцы взбежали на возвышенность, выставили ручные пулеметы, залегли. Сумерки таяли с наступлением светлого морозного утра. Волков включил рацию, в наушниках — мертвая тишина, никакой индукции. А сверху хрипит Чулков:

— Скорей передавай, вот они, гады, мать честная, целый муравейник. Без команды не стрелять!

Бытин тревожно смотрит на Волкова. Пехотинцы повернули головы, беспокойно глядят на рацию. Чулков не выдержал, выругался. Волков переключил индикатор: тихо, ни пика, ни шума. Глянул наверх и понял:

— Мы же внизу, сюда волны не проходят, — выдохнул он. Схватил за конец антенны, стремительно полез на столб. Совсем рядом звонко ударила немецкая автоматная очередь. Синими брызгами сыпнулось стеклянное крошево изоляторов. Волков от неожиданности выпустил из объятий ствол столба, больно ударился о землю, скатился к рации; сверху пехотинцы открыли прицельный пулеметный и автоматный огонь по насе-

дающим фашистам. Выдернув из рации запасной шнур, Волков прикрутил его к концу антенны, размахнувшись, бросил шнур на вершину столба. Удача! Шнур завис на самой верхушке и крутнулся на крюке изолятора.

— Первый, первый! Я второй, — кричал Волков в передатчик. А рядом гремел неравный бой.

— Второй, второй. Я первый, — послышались в наушниках ответные позывные.

Волков открытым текстом передал свои координаты: — Давай огонь на меня! — заглушая шум боя, звенел его голос.

— Огурчиков, давай, Огурчиков! — Плотная, грохочущая стена разрывов надвигалась на горстку советских солдат, перемешивая ненавистных немецких захватчиков с комьями стллой белорусской земли и снега.

— Поставленную командованием боевую задачу группа выполнила, — заканчивает свой рассказ Волков, поднявшись с дивана и неспешно пройдясь по комнате. — Когда мы вызвали огонь на себя и координировали огонь наших батарей, наша истребительная бригада сдерживала массированный натиск немецких атакующих танков. Я за выполнение этой операции получил сразу две награды: от командования нашей бригады — орден Славы, а от пехотинцев — медаль «За отвагу». А командиры противотанковых орудий Махнев и Ветчинкин в этот день стали Героями Советского Союза.

Время было позднее, я попросился с приветливым хозяином квартиры, что по улице Юбилейной, 6, и, уходя, думал: какая трудная судьба, а сколько доброты и приветливости у этого старейшего ветерана войны и труда, коммуниста.

Г. НЕКРАСОВ,
токарь УММ.

ВЗВЕЙТЕСЬ, АЛЫЕ ЗНАМЕНА!

Взвейтесь, алые знамена! Лейтесь, песни, в буднях жизни! Стройся в бравые колонны, Стража мира и отчизны. Шел февраль. Сгустились тучи. Кайзер рвался к Петрограду, С гор, холмов, речных излучин Псков долбил свинцовым градом. Десять суток шло сражение Красной Армии отрядов — Боевое их крещение, Всех, прибывших с Петрограда. Враг разбит. Мир завоеван. Беззаветной верой в счастье, В справедливость жизни новой, В правоту Советской власти.



С тех далеких пор, родная, Сколько раз с врагом сражалась, В каждой битве побеждая, В схватках крепла и мужала.

Лихолетий не забыть нам. Память — боль — на обелисках. Пухом твердь — спокойно спите, Мы вам кланяемся низко.

Боль души возьмем с собою. Память — детям, и навечно, Будет их она судьбою, Самой близкой, человеческой.

Только помните — мир хрупок. Зорче око, тверже поступь! Каждый правильный поступок — Ближе к миру, к свету, к звездам.

Л. КУЗОВЛЕВ,
ветеран войны и труда.

Благодарны за встречу.

13 февраля во Дворце культуры прошла творческая встреча ленинградского писателя-юмориста Семена Альтова с рефтинскими. Авторами были прочитаны монографии, басни, рассказы, в которых затронуты проблемы нашей обычной жизни, но поданы они в такой форме, что ярко видишь и смешное, и серьезное.

Сегодняшний зритель, по словам С. Альтова, «хочет смеяться над мыслью, обремененной в остроумную форму. Он хочет думать и понимать, над чем он смеется. Сейчас люди требуют пища для ума...» Каждое десятилетие оставляет на эстраде свои символы. В шестидесятые годы страна жила выступлениями поэтов. Их слова глотали как свежий воздух. Семидесятые годы выплеснули так называемую самодельную песню, которая в отличие от профессиональной говорила с людьми на их языке. Думаю, что восьмидесятые годы — время писателей-сатириков во главе с Михаилом Жванецким. Они собирают полные залы, именно тут звучат жизненные ответы вместо безжизненных допросов.

На вопрос, что такое юмор, Семен Альтов отвечает так: «Юмор — это способ восприятия окружающей действительности. Ведь нас окружает одна и та же действительность, а настроение у всех почему-то разное. Без юмора тяжело, с юмором непросто. Человек с чувством юмора добрее. Человек с чувством юмора, правда, не всегда, достигает вершин, потому что ему кажется смешным то, что ему кажется смешным. На мой взгляд, юмор принадлежит будущему. Точнее, в будущем без него делать будет нечего. Жизнь будет усложняться, ускоряться, и только чувство юмора позволит справиться с такими нагрузками...» Психологическая разрядка — так можно, наверное, назвать общее настроение зала в этот день. И все, кто побывал на встрече с С. Альтовым, еще долго будут вспоминать этого писателя с глубочайшим чувством благодарности.

М. АЛЕКСЕЕВА.

20 февраля во Дворце культуры состоится праздничный вечер, посвященный 70-летию Советской Армии «Вейся, Красное знамя — символ наших побед!».

В ПРОГРАММЕ:

— встреча ветеранов Великой Отечественной войны, военных интернационалистов, участников морского клуба «Варяг» [средняя школа № 6]; — конкурс «А, ну-ка, парни!» с участием команд Рефтинской ГРЭС, воинской части, морского клуба «Варяг». Начало вечера в 19 часов.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Высокая печать. Газета выходит по пятницам.

Тираж 1500. Заказ 579. Объем 1/2 л. л.

Жизненная позиция — коммунист

Проблема привлечения комсомольской организации еще не решена. Слишком большой срок требуется для адаптации на производстве, а это приводит к тому, что молодой человек или не хочет работать, или относится пренебрежительно ко всем ко-

мсомольским делам. Как избежать этого? Нужно с первого дня работы давать комсомольскую нагрузку, вовлекать в спортивные и культурно-массовые мероприятия.

Полтора года назад к нам в цех пришел Сергей Скрябин. Окончив институт и отслужив в армии, офи-

цер запаса решил работать на Рефтинской ГРЭС. Именно он возродил и активизировал работу оперативного комсомольского отряда дружинников цеха. Практически ни один рейд ОКОДа не проходит без него.

С. Скрябин активно участвует и в спортивной жи-

С юбилеем!

Трудом и честью славен человек — так говорят у нас в народе. Честно, добросовестно прошла весь свой трудовой путь Лидия Васильевна Мохова, а начался он в трудные для страны военные годы, когда ей исполнилось всего 12 лет. Работала в колхозе, где на детские плечи порой ложился нелегкий труд. Но не соннула девочка, не отступила. Трудилась на совесть, и за хорошую работу неоднократно поощрялась руководством колхоза.



работала, за успехи в соц. соревновании неоднократно

получала благодарности, Почетные грамоты, денежные премии.

В 1985 году за долголетний добросовестный труд награждена медалью «Ветеран труда». Лидия Васильевна, несмотря на свой зрелый возраст, — активная участница добровольной народной дружины, спортивных мероприятий. Это чуткий, отзывчивый товарищ, в коллективе пользуется уважением. И провожая ее на заслуженный отдых, мы всем коллективом вахты № 2 желаем ей крепкого здоровья, не старей душой и оставаться всегда нужной и уважаемой коллективом.

Е. ДВОРЕЦКАЯ,
диспетчер ТТЦ.

АФИША НЕДЕЛИ

20 февраля. Художественный индийский фильм «Правосудия!» (2 серия). Начало в 12 часов. Дискотека. Начало в 21 час.
21 февраля. Фильм — детям «Мультсборник». Начало в 12 часов. Художественный индийский фильм «Правосудия!» (2 серия). Начало в 14.17, 20 часов.
22 февраля. Профсоюзная конференция трудящихся Рефтинской ГРЭС. Начало в 18 часов.
23 февраля. 70-летию Советской Армии посвящается: радиогазета «Наши ветераны». Начало в 18.45, 20.45. Художественный фильм «Господин Великий Новгород». Начало в 12, 19 часов.
Сессия поселкового Совета народных депутатов. Начало в 14 часов.

Премьера нового художественного фильма «Байка». Начало в 21 час. В этой киноленте популярный артист Г. Бурков впервые выступает в качестве режиссера, кроме того, здесь он сыграл в одной из главных ролей, составив замечательный дуэт с артисткой Няной Усатовой.

24 февраля. Художественный фильм «Господин Великий Новгород». Начало в 12, 19 часов. Художественный фильм «Байка». Начало в 21 час.

25 февраля. Фильм — детям «Амиго-Эрнесто». Начало в 15.30. Эпизод повторного танго» (Испания). Начало в 12, 19, 31 час.

26 февраля. Испанский художественный фильм «Мое последнее танго». Начало в 12, 19, 21 час. О. СТАХАНОВА, зав. массовым отделом ДК.

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, Рефтинская ГРЭС. Телефоны 37-07, 35-18.

Асбестовская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.